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HanomHuM, UTO UMCTOBBIM BHIPAKEHHEM HA3HIRA-
I0T BCAKYIO 3AIMCh, COCTABJEHHYI0 U3 YHCEN U 3HAKOB
apU(METHYECKUX JeHCTBUH (COCTABJICHHYIO, pasyMe-
eTCH, CO CMBICJIOM: Hanpumep, 3 + 5 - 7 — yuca0B0e
BHIDAKEHHUE, TOT/Ia KaK 3 + : — He UHCI0BNe BHIPAKe:

Hie, & 0eCCMBICTEHHBI HAbop CUMBOMIOB). - - .




IlIpumep 1. HaliTu 3HaYeHNE YHUCIOBOTO BhIPDAXKEHHUSA

(273 + 4,81 + 3,27 - 2.81): | & - 1_—5J

95.37-0,4

2 14
A=(2,73 + 4,81 + 3,27 - 2,81) :(———-—);

o 15
B=25-37-0,4.







BbipaxeHne Ha3biBaeTcCA
anredbpanyeckmm , eCnu BMeCcTo
yucen ynortpebnsaroTtcs OyKkBbl

bykBaM MO>XHO nipmgaBaTh
pasIvYIHbIEe 3SHAYEHMA, 3T
OYKBBI Ha3bIBAXOTCSA
[IepeMeHHbIMI




Ilpumep 2. Halitu 3HaueHNe anre6pandecKoro BHIPAKeHUA

a’+ 2ab + b?
(@ +b6)(a->b)’

a)a=1,b=2;

KaKoB ITOPpAIOK 1eVICTBU




) Cobimionas mopAOK AeMeTBIH, HOCTET0BATENBHO HAXOJHIM!
o' +2ab 40 =1142.1.24 8= 144 +4=0;
ath=1+2=3;

6-b=1-2=-];

d)(a+b)(a-b)=3 (-1)=-3

a*+ %b + b




1a*+2ab+b*=38,72+2:3,7- (-1, +(-1,7)%=
=13,69 - 12,58 + 2,89 = 4;

2)a+b=3,7T+(-1,7)=2
3)a-b=3,7T—-(—1,7)=5,4;
4)(a+b)(a—b)=2-5,4=10,8;

a’+ 2ab + b*

Y i G-b  0E " 10810




- 3aJaHHOE aﬂreﬁpan‘{e-

~— —

CKOe BhIpaXKeHUe He umeem cmbicad. (|




KpeTHBIX 3HaUeHAX OyKB
YeCKOT'O BbIPaKeHVs He VIMeeT
TaKye 3Ha4YeHVs [IepeMeHHBIX
eOITy CTVIMBIM .

e BbIpabKeHVIe VIMeeT
yKa3aHHble 3HAYeH s
€HHBIX Ha3bIBAIOTCA HOITYy CTUMBIMU



